

Žádost o podporu

Identifikace operace

Registrační číslo projektu: CZ.06.3.33/0.0/0.0/16_036/0015136
Identifikace žádosti (Hash): 14X48UP
Zkrácený název projektu: GAMPA Pardubice

Typ podání: Automatické
Způsob jednání: Podepisuje jeden signatář

Projekt

Číslo programu: 06
Název programu: Integrovaný regionální operační program

Číslo výzvy: 016/06_16_036/ITI_16_01_001
Název výzvy: 40. výzva-ITI-Pardubice-SC 3.1 Paměťové instituce a kulturní památky - Památky VII

Název projektu CZ: Galerie města Pardubic
Název projektu EN: Pardubice city gallery

Anotace projektu:

Předmětem projektu je obnova objektu skladu balené mouky v areálu Automatických mlýnů Pardubice, Mezi Mosty 436, na pozemcích st.p. 7416, a p.p. 520/6, 5206 (pozemek NKP), 5262 v k.ú. Pardubice. Hlavním cílem projektu je obnova národní kulturní památky Winternitzovy automatické mlýny v Pardubicích, vč. zpřístupnění dosud neprezentovaných částí památky široké veřejnosti

Typ integrovaného nástroje: Integrovaná územní investice
Číslo integrované strategie: ITI_16_01_001
Název integrované strategie: Strategie integrované územní investice Hradecko-pardubické aglomerace

Společný akční plán

Číslo:
Název:

Fyzická realizace projektu

Předpokládané datum zahájení: 27. 11. 2020
Skutečné datum zahájení:
Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2022

Předpokládaná doba trvání (v měsících): 25,10

Příjmy projektu

Jiné peněžní příjmy (JPP):

Projekt nevytváří jiné peněžní příjmy

Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:

Projekt nevytváří příjmy dle článku 61

Doplňkové informace

Realizace zadávacích řízení na projektu:

Ano

Liniová stavba:

Veřejná podpora:

Ano

Partnerství veřejného a soukromého sektoru:

CBA:

Projekt je zaměřen na orgány veřejné správy a veřejné služby na celostátní, regionální nebo místní úrovni:

Projekt je zcela nebo zčásti prováděn sociálními partnery nebo NNO:

Režim financování:

Ex-post

Atribut operace:

Integrovaný

Specifické cíle

Číslo programu, Název programu

06 Integrovaný regionální operační program

Číslo prioritní osy, Název prioritní osy

06.3 Dobrá správa území a zefektivnění veřejných institucí

Číslo investiční priority, Název investiční priority

06.3.33 Zachování, ochrana, propagace a rozvoj přírodního a kulturního dědictví

Číslo tematického cíle, Název tematického cíle

TC 06 Ochrana životního prostředí a podpora účinného využívání zdrojů

Číslo, Název

06.3.33.3.1 Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního a přírodního dědictví

Procentní podíl	100,00
Kategorie regionu:	
Více rozvinuté	0,00
Méně rozvinuté	100,00
<u>Opatření ITI/IPRÚ/CLLD</u>	
Specifický cíl integrované strategie:	Rozvinout kulturní a kreativní oblast
Opatření integrované strategie:	Paměťové instituce a kulturní památky
Podopatření integrované strategie:	Paměťové instituce a kulturní památky- 06.3.33.3.1
Procentní podíl aktivit na daném podopatření integrované strategie:	100,00

Popis projektu

Anotace projektu

Předmětem projektu je obnova objektu skladu balené mouky v areálu Automatických mlýnů Pardubice, Mezi Mosty 436, na pozemcích st.p. 7416, a p.p. 520/6, 5206 (pozemek NKP), 5262 v k.ú. Pardubice. Hlavním cílem projektu je obnova národní kulturní památky Winternitzovy automatické mlýny v Pardubicích, vč. zpřístupnění dosud neprezentovaných částí památky široké veřejnosti

Jaký problém projekt řeší?

Projekt řeší rekonstrukci a zpřístupnění stávajícího skladu balené mouky, spojené se změnou užívání pro GAMPu. Tato část NKP se aktuálně nachází v nevyhovujícím technickém stavu, který brání zpřístupnění této památky veřejnosti.

Díky obnově a zpřístupnění těchto prostor budou moci být rozšířeny a zkvalitněny expozice a program GAMPa a rovněž zázemí pro činnost pracovníků připravujících tyto expozice a programy nebo další kulturní a vzdělávací akce.

Jaké jsou příčiny problému?

Současné využití objektu skladu balené mouky není možné, neboť to nedovoluje technický stav budovy, proto je tedy nutná celková rekonstrukce. Galerie města Pardubic sídlí v současné době v pronajatých

prostředcích na Příhrádce, v historickém centru města Pardubic, které jsou z několika důvodů pro provoz galerie současného umění nevyhovující. Prostor sýpky na Příhrádce má své výstavní limity (prostor je členěn klenbami a sloupovím, je zde nedostatek souvislých ploch), rozměrnější exponáty je obtížné či nemožné do prostoru dostat, chybí lektorské zázemí a možnost vybudovat plnohodnotný výtvarný ateliér, depot pro umělecká díla, vhodné skladovací prostory, kanceláře. Jelikož se jedná o památkově chráněný objekt, výstavní a umělecké projekty, které by vyžadovaly architektonickou či stavební úpravu, jsou prakticky nemožné. Dopravní dostupnost rovněž není ideální, např. pro převozy výstav. Možnost umístit galerii do rekonstruovaných industriálních prostor v areálu Winternitzových automatických mlýnů, které jsou koncipované jako velký „open space“, skýtá GAMPA možnost velkého programového rozvoje.

Co je cílem projektu?

Hlavním cílem projektu je obnova národní kulturní památky Winternitzovy automatické mlýny v Pardubicích, vč. zpřístupnění dosud neprezentovaných částí památky široké veřejnosti. Dílčími cíli projektu jsou:

- obnova interiérů i exteriérů NKP,
- umístění galerie do vyhovujících moderních velkoprostorových industriálních prostor,
- vytvoření příjemného relaxačního prostoru, který bude nenásilně vzdělávat a esteticky kultivovat návštěvníky,
- vybudování depotu pro umělecká díla,
- vybudování vnitřních instalací,
- pořízení vnitřního vybavení,
- odstranění přístupových bariér,
- zvýšení ochrany a zabezpečení památky,
- vybudování výstavních prostor pro nové expozice,
- výstavba technického a technologického zázemí,
- propojení aktivit jednotlivých subjektů působících v areálu Winternitzových automatických mlýnů.

Jaká změna/y je/ jsou v důsledku projektu očekávána/y?

Realizací projektu dojde k rekonstrukci a zpřístupnění stávajícího skladu balené mouky, spojené se změnou užívání pro GAMPA. Tato část NKP se aktuálně nachází v nevyhovujícím technickém stavu, který brání zpřístupnění této památky veřejnosti. Díky obnově a zpřístupnění těchto prostor budou moci být rozšířeny a zkvalitněny expozice a program GAMPA a rovněž zázemí pro činnost pracovníků připravujících tyto expozice a programy nebo další kulturní a vzdělávací akce. V konečném důsledku realizace projektu je očekáváno zvýšení návštěvnosti národní kulturní památky a s tím zvýšený ekonomický profit subjektů působících v nejbližším okolí památky (město Pardubice).

Jaké aktivity v projektu budou realizovány?

V rámci hlavních aktivit projektu budou v rámci podpory revitalizace a zatraktivnění národních kulturních památek ve smyslu kapitoly 3.2.2 Specifických pravidel realizovány následující činnosti:

- obnova památek (stavba, rekonstrukce a stavební úpravy, odstraňování nepůvodních a nevyhovujících stavebních prvků či staveb, realizace inženýrských sítí, restaurátorské a konzervační práce),
- odstraňování přístupových bariér (budování, úprava a obnova přístupových ploch a prvků, určených pro pohyb návštěvníků, budování výtahů a bezbariérových prvků pro návštěvníky s omezenou

schopností pohybu a orientace),

- rekonstrukce expozic a depozitářů, budování nových expozic a depozitářů, sociálního zázemí, pořízení nezbytného vybavení a zařízení,
- zvýšení ochrany památky a jejího zabezpečení (pořízení bezpečnostních prvků a zařízení),
- modernizace a výstavba nezbytných objektů technického a technologického zázemí (včetně pořízení technologického zařízení a strojů, umožňujících funkčnost, zpřístupnění a plnohodnotné využívání památky) a objektů sociálního zázemí, resp. návštěvnické infrastruktury (WC, šatna, pokladna, informační centrum, klidová zóna určená pro návštěvníky památky).

V rámci vedlejších aktivit projektu budou realizovány následující činnosti:

- povinná publicita (velkoplošný billboard, pamětní deska).

Popis realizačního týmu projektu :

Pro každou fázi projektu byl vytvořen projektový tým s definovanými funkcemi a zapojením jednotlivých členů týmu včetně jejich odpovědností. Vedoucím projektového týmu je Ing. Kateřina Rašková z odboru rozvoje a strategie Magistrátu města Pardubic. Dalšími členy projektového týmu jsou (jejich konkrétní zapojení v jednotlivých fázích projektu a jejich zkušenosti jsou podrobně uvedeny v kapitole 9.1 studie proveditelnosti přiložené k žádosti):

Vít Vojta (odbor rozvoje a strategie MmP) - investiční manažer

Ing. Jitka Vaníčková (odbor majetku a investic MmP) - finanční manažer

MgA. Šárka Zahálková (programová ředitelka GAMPA) - člen projektového týmu

MgA. Zdeněk Závodný (výkonný ředitel COK) - člen projektového týmu

Doc. Ing. Akad. arch. Jan Šépka - projektant stavební části

Ing. Karolína Vopršalová (MmP) - organizátor veřejných zakázek

Mgr. Václav Čapek (Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje) - zpracovatel žádosti o dotaci, vč. studie proveditelnosti

Jak bude zajištěno šíření výstupů projektu?

Na základě požadavků povinné publicity bude v souladu s Obecnými pravidly pro žadatele a příjemcepořízen dočasný billboard, informující o projektu, a po ukončení fyzické realizace projektu stálá pamětnídeska, upomínající na realizaci akce a její základní parametry.

V čem je navržené řešení inovativní?

Jaká existují rizika projektu?

Všechna identifikovaná rizika projektu jsou i přes svoji kritičnost, a zároveň pravděpodobnost výskytu, žadatelem (investorem) plně akceptována. Žadatel přijme příslušná opatření uvedená u každého typu rizika, která jsou uvedena v kapitole 16 studie proveditelnosti, aby se minimalizovala rizikovost projektu. Příklady rizik projektu (podrobně ve výše zmíněné kapitole 16 SP):

Technická rizika (nedostatky v PD, dodatečné změny požadavků investora, výběr nekvalitního dodavatele, živelné pohromy apod.)

Časová rizika (nedodržení harmonogramu projektu)

Finanční rizika (nedostatek fin. prostředků, neobdržení podpory apod.)

Právní rizika (nedodržení pokynů pro zadávání VZ, nedodržení podmínek IROP apod.)

Provozní rizika (neplnění dodavatelských smluv apod.)

Cílová skupina

Cílová skupina:

Návštěvníci

Popis cílové skupiny:

Tato cílová skupina je poměrně široká, jelikož zahrnuje nejen návštěvníky z řad laické i odborné veřejnosti, ale i (domácí i zahraniční) turisty, a rovněž návštěvníky všech věkových kategorií, bez rozdílu pohlaví, zdravotního stavu (např. osoby se zvláštními potřebami ? nevidomí, neslyšící), náboženského vyznání, apod. Návštěvníkem jsou nejen dospělí, ale i rodiny s dětmi a další zájemci o soudobou kulturu a umění. Cílová skupina bude mít přínos a prospěch z realizace projektu prostřednictvím možnosti navštívit nově zpřístupněné části národní kulturní památky a v ní zpřístupněné expozice a programy, vč. možnosti realizace studijních, uměleckých a vzdělávacích aktivit. Projektem bude rozvíjena kulturní a vzdělanostní úroveň žáků a studentů škol, vč. jejich kreativity.

Cílová skupina:

Občané

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představují nejen občané krajského města Pardubice, kteří v bezprostředním okolí národní kulturní památky žijí, pracují a podnikají, ale jedná se také o širokou veřejnost z celého území Hradecko-pardubické aglomerace i vzdálenějších míst. Realizace projektu přispěje ke zvýšení kulturní a vzdělanostní úrovně občanů a k zachování kulturního dědictví pro další generace a umožní zájemcům z řad široké veřejnosti navštívit nově zpřístupněné části národní kulturní památky a v ní zpřístupněné expozice a programy. Jednou ze součástí GAMPY bude i Centrum pro architekturu a plánování města Pardubic (CAPP), které bude mj. využíváno pro prezentaci projektů souvisejících s rozvojem města, architekturou, urbanismem, veřejným prostorem a územním plánováním.

Cílová skupina:

Podnikatelské subjekty, výzkumné organizace, orgány státní správy a samosprávy (včetně svazků obcí[5]) a jim podřízené či jimi zřízené organizace (v případě PCP).

Popis cílové skupiny:

Cílovou skupinou jsou výzkumné organizace, kulturní organizace, podnikatelské subjekty (např. v kultuře či v cestovním ruchu) nebo subjekty a organizace zabývající se kulturním dědictvím a soudobou uměleckou tvorbou. Realizace projektu přispěje k rozvoji podnikání v oblasti kulturních a kreativních aktivit, k ekonomickým přínosům z cestovního ruchu, apod. Přínosem pro tuto cílovou skupinu je rozšiřování možností, znalostí a vzdělávání zájemců v oblasti kulturního, uměleckého a společenského života. Prospěch z realizace projektu budou mít i samotní odborní pracovníci GAMPY, neboť jim bude umožněna činnost v mnohem kvalitnějších podmínkách. Pozitivní dopad bude mít realizace projektu také na umělce v Pardubickém kraji či z jiných oblastí v České republice, neboť jim bude umožněno další

vzdělávání a seberealizace v oblasti soudobého umění a svoji činností přispějí k efektivnější prezentaci kulturních aktivit.

Cílová skupina:

Vlastníci a správci kulturního a přírodního dědictví

Popis cílové skupiny:

Tuto cílovou skupinu představuje statutární město Pardubice, jako vlastník památky a zřizovatel příspěvkové organizace Centrum pro otevřenou kulturu, jehož součástí je Galerie města Pardubic (dále jen GAMPa), která bude budoucím provozovatelem části obnovené památky v areálu Winternitzových automatických mlýnů. Hlavním přínosem pro tuto cílovou skupinu je obnova a záchrana části národní kulturní památky ve správě vlastníka, zvýšení její ochrany a zabezpečení, vybudování nových expozičních prostor a výstavba technického a technologického zázemí. Přínos z realizace projektu bude mít vlastník památky (Statutární město Pardubice) v podobě obnovy kulturní památky a správce kulturního dědictví (GAMPa) bude mít kvalitnější podmínky a zázemí pro svoji činnost.

Subjekty projektu

Typ subjektu:	Žadatel/příjemce
Kód státu:	CZE - Česká republika
Název subjektu:	Statutární město Pardubice
Jméno:	
Příjmení:	
IČ:	00274046
IČ zahraniční:	
RČ:	
Datum narození:	
DIČ / VAT ID:	CZ00274046
Právní forma:	Obec
Je subjekt právnickou osobou?:	ANO
Datum vzniku:	
Typ plátce DPH:	Jsem plátce DPH a nemám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám projektu
Procentní podíl:	
Počet zaměstnanců:	
Roční obrat (EUR):	
Bilanční suma roční rozvahy (EUR):	
Velikost podniku:	Velký podnik
Zahrnout subjekt do definice jednoho podniku:	NE

Statutární zástupci

Jméno a příjmení / Název: MARTIN CHARVÁT
Adresa: Rybitevská 699,53351 Pardubice

Adresy subjektu

Kód státu: CZE - Česká republika
Typ adresy: Adresa oficiální (adresa sídla organizace), Adresa pro doručení
Název kraje: Pardubický kraj
Název okresu: Pardubice
Název ORP: Pardubice
Městská část: Pardubice I
Obec: Pardubice
Část obce: Pardubice-Staré Město
Ulice: Pernštýnské náměstí
PSČ: 530 02
Číslo orientační:
Číslo popisné/evidenční: 1
Kód druhu 1
čísla domovního:
WWW:

Osoby subjektu

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Martin
Příjmení: Charvát
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 466859502
E-mail: martin.charvat@mmp.cz
Hlavní kontaktní osoba:
Statutární zástupce: ANO

Titul před jménem: Ing.
Jméno: Kateřina

Příjmení: Rašková
Titul za jménem:
Telefon:
Mobil: 736519996
E-mail: katerina.raskova@mmp.cz
Hlavní kontaktní osoba: ANO
Statutární zástupce:

Účty subjektu

Název účtu příjemce: Výdajový účet
Kód banky: 0100 - Komerční banka, a.s.
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslení ABO:
Základní část ABO: 326561
Neplatný záznam účtu:

Název účtu příjemce: Účet u ČNB
Kód banky: 0710 - Česká národní banka
Měna účtu: CZK
Stát: Česká republika
Předčíslení ABO: 94
Základní část ABO: 3316561
Neplatný záznam účtu:

Účetní období

Veřejná podpora

Forma podpory:
Právní akt podpory:
Zrušení podpory:
Režim podpory: Obecné nařízení o blokových výjimkách
(Nařízení Komise (EU) č. 651/2014)
Notifikace:
Kategorie podpory dle GBER: Podpora kultury a zachování kulturního dědictví
Datum přidělení podpory:

Oblast podpory:
Měna podpory:
Částka poskytnuté veřejné
podpory celkem v Kč:
Částka přidělené podpory
uvedená v Euro:
Částka poskytnuté veřejné
podpory celkem - příspěvek Unie v Kč:
Částka veřejné poskytnuté
podpory celkem - příspěvek ze SR v Kč:
Částka poskytnuté veřejné
podpory celkem - ostatní zdroje v Kč:
Účel podpory:

Odůvodnění změny údajů zaslaných do RDM:

Umístění

Dopad projektu:
CZ053 Pardubický kraj

Místo realizace:
555134 Pardubice

Klíčové aktivity

Název klíčové aktivity: Revitalizace a zatraktivnění - památek evidovaných v Indikativním seznamu národních kulturních památek k 1. 1. 2014

Etapy projektu

Pořadí etapy: 1
Název etapy: Realizační etapa I.
Předpokládané datum zahájení: 27. 11. 2020
Předpokládané datum ukončení: 30. 9. 2021
Předpokládaná doba trvání (v měsících): 10,10

Popis etapy:

První realizační etapa byla zahájena prvním právním úkonem vztahujícím se ke způsobilým výdajům projektu - uzavřením smlouvy o dílo se zhotovitelem stavby. Dále v rámci této etapy proběhlo/proběhne:

- průběžná konzultace projektu se zprostředkujícími subjekty IROP a ITI,
- proces schvalování žádosti o podporu,
- obdržení Rozhodnutí o poskytnutí dotace.

V realizační části této etapy proběhne :

- předání stavby vybranému zhotoviteli stavebních prací,
- realizace stavebních prací,
- plnění pravidel publicity (velkoplošný billboard),

V průběhu stavebních prací bude zhotovitel stavby spolupracovat s investorem a práce koordinovat v rámci projektového týmu, který byl vytvořen hned v první fázi přípravy projektu. Po zahájení fyzické realizace projektu bude na místě po celou dobu realizace stavby umístěn v rámci povinné publicity dle podmínek IROP velkoplošný informační panel.

Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána průběžná zpráva o realizaci projektu se zjednodušenou žádostí o platbu.

Pořadí etapy: 2
Název etapy: Realizační etapa II.
Předpokládané datum zahájení: 1. 10. 2021

Předpokládané datum ukončení: 31. 12. 2022

Předpokládaná doba trvání (v měsících): 15,00

Popis etapy:

Do Realizační etapy II. lze zahrnout tyto aktivity:

- pokračování a dokončení realizace stavebních prací,
- pořízení, dodání a instalace nutného vybavení pro novou expozici,
- administrace projektu,
- plnění pravidel publicity (velkoplošný billboard, trvalá pamětní deska),
- zpracování dokumentace skutečného provedení stavby,
- převzetí díla a kolaudační řízení,
- ukončení realizační fáze projektu.

V poslední etapě realizace projektu bude dokončeno zpřístupnění nových prostor národní kulturní památky široké veřejnosti. V rámci závěrečné etapy proběhne kolaudační řízení a bude vydáno kolaudační rozhodnutí. Projektový tým bude po celou dobu etapy dohlížet na realizaci předmětných aktivit projektu. Po ukončení fyzické realizace projektu bude informační billboard nahrazen trvalou pamětní deskou. V závěru poslední realizační etapy proběhne uvedení vybudovaných a rekonstruovaných prostor národní kulturní památky do provozu.

Po ukončení etapy bude do 20 pracovních dní podána závěrečná zpráva o realizaci projektu se závěrečnou žádostí o platbu.

Rozpočet roční

Kód	Název	Částka celkem	Procento
1	Celkové výdaje	270 857 650,58	100,00
1.1	Celkové způsobilé výdaje	20 000 000,00	7,38
1.1.1	Celkové způsobilé výdaje - investiční	19 963 700,00	99,82
1.1.1.1	Stavební část projektu	19 963 700,00	100,00
1.1.1.1.1	Nákup pozemků	0,00	0,00
1.1.1.1.2	Nákup staveb	0,00	0,00
1.1.1.1.3	Stavby, vnitřní a venkovní úpravy	17 782 498,36	89,07
1.1.1.1.4	Restaurátorské práce	0,00	0,00
1.1.1.1.5	Demolice, odstranění staveb	2 181 201,64	10,93
1.1.1.1.6	Zabezpečení výstavby	0,00	0,00
1.1.1.1.7	Projektová dokumentace	0,00	0,00
1.1.1.2	Pořízení majetku a vybavení	0,00	0,00
1.1.1.2.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	Hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	Vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	Hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	Vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2	Celkové způsobilé výdaje - neinvestiční	36 300,00	0,18
1.1.2.1	Administrace projektu	0,00	0,00

1.1.2.1.1	Mzdové náklady	0,00	0,00
1.1.2.1.2	Odvody, sociální a zdravotní pojištění placené zaměstnavatelem za zaměstnance, FKSP	0,00	0,00
1.1.2.2	Nákup služeb	0,00	0,00
1.1.2.2.1	Pořízení služeb netvořící součást pořizovací ceny zařízení	0,00	0,00
1.1.2.2.1.1	Hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.1.2	Vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.2.2	Studie proveditelnosti	0,00	0,00
1.1.2.2.3	Odborné a znalecké posudky	0,00	0,00
1.1.2.2.4	Příprava a realizace zadávacích a výběrových řízení	0,00	0,00
1.1.2.3	Publicita projektu	36 300,00	100,00
1.1.2.3.1	Povinná publicita	36 300,00	100,00
1.1.2.4	Pořízení majetku a vybavení	0,00	0,00
1.1.2.4.1	Pořízení drobného hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.4.2	Pořízení drobného nehmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.4.3	Pořízení dlouhodobého hmotného majetku	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	Hlavní aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	Vedlejší aktivita	0,00	0,00
1.1.2.4.4	Pořízení dlouhodobého nehmotného majetku	0,00	0,00
1.2	Celkové nezpůsobilé výdaje	250 857 650,58	92,62
1.2.1	Celkové nezpůsobilé výdaje - investiční	250 857 650,58	100,00
1.2.2	Celkové nezpůsobilé výdaje - neinvestiční	0,00	0,00

Rožpočet roční – přehled za jednotlivé roky

Kód	Částka za 1.rok*	Částka za 2.rok	Částka za 3.rok	Částka za 4.rok	Částka za 5.rok	Částka za 6.rok	Částka za 7.rok	Částka za 8.rok	Částka za 9.rok	Částka za 10.rok	Částka celkem	Procento
1	0,00	57 006 050,00	0,00	213 851 600,58	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	270 857 650,58	100,00
1.1	0,00	17 006 050,00	0,00	2 993 950,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	20 000 000,00	7,38
1.1.1	0,00	16 981 850,00	0,00	2 981 850,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19 963 700,00	99,82
1.1.1.1	0,00	16 981 850,00	0,00	2 981 850,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	19 963 700,00	100,00
1.1.1.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.3	0,00	14 800 648,36	0,00	2 981 850,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	17 782 498,36	89,07

1.1.1.1.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.5	0,00	2 181 201,64	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	2 181 201,64	10,93
1.1.1.1.6	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.1.7	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2	0,00	24 200,00	0,00	12 100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36 300,00	0,18
1.1.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.1.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.3	0,00	24 200,00	0,00	12 100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36 300,00	100,00
1.1.2.3.1	0,00	24 200,00	0,00	12 100,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	36 300,00	100,00
1.1.2.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.1	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.3.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.1.2.4.4	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00
1.2	0,00	40 000 000,00	0,00	210 857 650,58	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	250 857 650,58	92,62
1.2.1	0,00	40 000 000,00	0,00	210 857 650,58	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	250 857 650,58	100,00
1.2.2	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00	0,00

* Částka za 1.rok odpovídá roku 2020

Přehled zdrojů financování

Fáze přehledu financování:	Žádost o podporu - změna - návrh IS KP
Měna:	CZK
Název etapy:	
Celkové zdroje:	270 857 650,58
Celkové nezpůsobilé výdaje:	250 857 650,58
JPP nezpůsobilé:	0,00
Celkové způsobilé výdaje:	20 000 000,00
Jiné peněžní příjmy (JPP):	0,00
CZV bez příjmů:	20 000 000,00
Příjmy dle čl. 61 obecného nařízení:	0,00
Příspěvek Unie:	17 000 000,00
Národní veřejné zdroje (bez vlastního zdroje financování):	1 000 000,00
Podpora celkem:	18 000 000,00
Vlastní zdroj financování:	2 000 000,00
% vlastního financování:	10,00
Zdroj financování vlastního podílu:	Finanční prostředky z rozpočtu obcí/obce
% vlastního financování - více rozvinutý region:	

Finanční plán

Pořadí finančního plánu:	1
Datum předložení:	29. 10. 2021
Závěrečná platba:	NE
Záloha - plán:	0,00
Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	17 006 050,00
Vyúčtování - Investice:	16 981 850,00
Vyúčtování - Neinvestice:	24 200,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	17 006 050,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	16 981 850,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	24 200,00
Pořadí finančního plánu:	2
Datum předložení:	27. 1. 2023
Závěrečná platba:	ANO
Záloha - plán:	0,00

Záloha - Investice:	
Záloha - Neinvestice:	
Vyúčtování - plán:	2 993 950,00
Vyúčtování - Investice:	2 981 850,00
Vyúčtování - Neinvestice:	12 100,00
Vyúčtování - očištěné o příjmy:	2 993 950,00
Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy:	2 981 850,00
Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy:	12 100,00

Pořadí finančního plánu:

Datum předložení:

Závěrečná platba:

Zálohová platba:

Záloha - plán: 0,00

Záloha - Investice: 0,00

Záloha - Neinvestice: 0,00

Vyúčtování - plán: 20 000 000,00

Vyúčtování - Investice: 19 963 700,00

Vyúčtování - Neinvestice: 36 300,00

Vyúčtování - očištěné o příjmy: 20 000 000,00

Vyúčtování - Investice očištěné o příjmy: 19 963 700,00

Vyúčtování - Neinvestice očištěné o příjmy: 36 300,00

Kategorie intervencí

Tematický cíl

Kód:	06
Název:	Zachování a ochrana životního prostředí a podpora účinného využívání zdrojů
Název specifického cíle:	Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního a přírodního dědictví
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	17 000 000,00

Oblast intervence

Kód:	IV.4.094
Název:	Ochrana, rozvoj a podpora veřejného kulturního dědictví
Název specifického cíle:	Zefektivnění prezentace, posílení ochrany a rozvoje kulturního a přírodního dědictví

Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	17 000 000,00
Koeficient klimatické změny:	0,00
Podskupina:	Životní prostředí
Skupina:	Rozvoj vnitřního potenciálu

Vedlejší téma ESF

Forma financování

Kód:	01
Název:	Nevratný grant
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	17 000 000,00

Ekonomická aktivita

Kód:	18
Název:	Veřejná správa
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	17 000 000,00

Mechanismus územního plnění

Kód:	01
Název:	Integrované územní investice - ve městech
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	17 000 000,00

Lokalizace

Kód:	CZ053
Název:	Pardubický kraj
NUTS2:	Severovýchod
NUTS1:	Česká republika
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	17 000 000,00

Typ území

Kód:	01
-------------	----

Název:	Velké městské oblasti (hustě obydlené > 50 000 obyvatel)
Procentní podíl:	100,00
Indikativní alokace:	17 000 000,00

Indikátory

Kód indikátoru:	90501
Název indikátoru:	Počet revitalizovaných památkových objektů
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	1,000
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2022
Měrná jednotka:	Objekty
Typ indikátoru:	Výstup

Definice indikátoru:

Jedná se o počet revitalizovaných (tzn. rekonstruovaných, renovovaných, zatraktivněných apod.) památkových objektů, které byly opraveny v rámci projektů s možností realizace opatření vedoucích k zefektivnění a ochraně mobiliárních fondů, které jsou součástí památkových objektů. Památkovým objektem se rozumí takový objekt, který je uveden na: a) Seznamu národních kulturních památek, b) Indikativním seznamu národních kulturních památek, c) Seznamu světového dědictví UNESCO, d) Indikativním seznamu světového dědictví UNESCO.

Popis hodnoty:

Výchozí hodnota indikátoru 9 05 01 „Počet revitalizovaných památkových objektů“ je nulová, dle Metodického listu indikátorů ke SC 3.1, který je přílohou č. 3 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce. Cílová hodnota indikátoru 9 05 01 bude počet památkových objektů revitalizovaných v rámci projektu. Protože je projekt zaměřen na obnovu jedné národní kulturní památky - Winternitzovy automatické mlýny v Pardubicích - bude cílová hodnota tohoto indikátoru 1. Příjemce naplní stanovenou cílovou hodnotu indikátoru k datu ukončení realizace projektu, tedy k 31.12. 2022.

Kód indikátoru:	91005
Název indikátoru:	Zvýšení očekávaného počtu návštěv podporovaných kulturních a přírodních památek a atrakcí
ENVI:	
Výchozí hodnota:	0,000
Datum výchozí hodnoty:	
Cílová hodnota:	1000,000
Datum cílové hodnoty:	31. 12. 2023

Měrná jednotka: Návštěvy/rok
Typ indikátoru: Výstup

Definice indikátoru:

Ex ante odhad zvýšení počtu návštěv lokality v následujícím roce po ukončení projektu / ukončení fyzické realizace projektu. Zahrnuje lokality, kde došlo k jejich podpoře za účelem zatraktivnění a podpory udržitelného turismu. Zahrnuje lokality s nebo bez předchozí turistické aktivity (např. Přírodní parky či objekty přebudovány na muzea). Jeden návštěvník může být započítáván vícekrát (v případě že učiní více návštěv), skupina návštěvníků je započítávána dle počtu jejich členů. Stanovení očekávaného počtu návštěv může být založeno na počtu vydaných vstupenek.

Popis hodnoty:

Výchozí hodnota indikátoru 9 10 05 „Zvýšení očekávaného počtu návštěv podporovaných kulturních a přírodních památek a atrakcí“ je nulová, dle Metodického listu indikátorů ke SC 3.1, který je přílohou č. 3 Specifických pravidel pro žadatele a příjemce. Cílová hodnota indikátoru 9 10 05 bude očekávané zvýšení počtu návštěv v podpořené památce za kalendářní rok následující po roce, ve kterém byla ukončena realizace projektu. Cílová hodnota indikátoru 9 10 05 (1000 návštěv v podpořené památce) bude naplněna za kalendářní rok následující po roce, ve kterém byla ukončena realizace projektu, tedy k 31.12.2023, a to v souladu se zvolenou metodou evidence počtu návštěvníků podpořené památky popsanou ve studii proveditelnosti.

Veřejné zakázky

Pořadové číslo veřejné zakázky	Název veřejné zakázky	Pracovní název veřejné zakázky	HASH VZ	Stav veřejné zakázky	Administrativní stav VZ
	Centrální polytechnické dílny a Galerie města Pardubic	VZ stavba GAMPA	1bzEVNVZ	Zadána	Podána

Horizontální principy

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti a nediskriminace

Vliv projektu na horizontální princip: Pozitivní vliv na horizontální princip

Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Projekt má pozitivní vliv na horizontální princip podpory rovných příležitostí a nediskriminace. Obnovená a zpřístupněná památka bude přístupná všem osobám bez ohledu na jejich rasu, národnost, náboženství, pohlaví, sexuální orientaci či jiné rozdílnosti. Programové zaměření galerie rovněž ve své činnosti reflektuje a aktivně pracuje se společenskými otázkami dneška a staví na

nehierarchickém vedení a řešení uměleckých projektů. Zpřístupněné části památky řešené projektem jsou navrženy jako bezbariérové.

Typ horizontálního principu: Udržitelný rozvoj (environmentální indikátory)
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu
Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Typ horizontálního principu: Rovné příležitosti mužů a žen
Vliv projektu na horizontální princip: Neutrální k horizontálnímu principu
Popis a zdůvodnění vlivu projektu na horizontální princip:

Čestná prohlášení

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení

Text čestného prohlášení:

Čestně prohlašuji, že:

- a) ke dni podání žádosti nemám závazky vůči orgánům veřejné správy po lhůtě splatnosti (zejména daňové nedoplatky a penále, nedoplatky na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění, na pojistném a penále na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, na odvodech za porušení rozpočtové kázně či další nevypořádané finanční závazky z jiných projektů, spolufinancovaných z rozpočtu EU vůči orgánům, které prostředky z těchto fondů poskytují);
- b) nejsem v likvidaci ve smyslu zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v úpadku, hrozícím úpadku či proti mně není vedeno insolvenční řízení ve smyslu zákona č. 182/2006 Sb., o úpadku a způsobech jeho řešení (insolvenční zákon);
- c) na mě (žadatele) nebyl vydán inkasní příkaz po předcházejícím rozhodnutí Evropské komise prohlašujícím, že poskytnutá podpora je protiprávní a neslučitelná se společným trhem,
- d) osoby vykonávající funkci statutárního orgánu žadatele, nebo osoby, oprávněné jednat jeho jménem, nebyly pravomocně odsouzeny pro trestný čin, jehož skutková podstata souvisela s předmětem činnosti žadatele, nebo pro trestný čin dotačního podvodu či jiný hospodářský trestný čin nebo trestný čin proti majetku nebo pro trestné činy úplatkářství nebo účasti na zločinném spolčení nebo pro trestný čin poškozování zájmů EU,
- e) předložená žádost o podporu je v souladu s právními předpisy České republiky a Evropské unie;
- f) na způsobilé výdaje, zahrnuté v této žádosti o podporu jsem neobdržel žádnou jinou podporu ze

zdrojů Evropské unie nebo z národních zdrojů;

Zavazuji se, že:

- a) jsem se seznámil s obsahem žádosti o podporu;
- b) mám zajištěny veškeré potřebné zdroje na realizaci projektu podle pravidel financování Integrovaného regionálního operačního programu (subjekty typu OSS a PO OSS: zavazuji se, že budu prostředky nárokovat ze státního rozpočtu na příslušný rok);
- c) v žádosti o podporu nejsou uvedeny citlivé osobní údaje ani skutečnosti zakládající obchodní tajemství a žádost neobsahuje informace chráněné autorským právem.

Prohlašuji, že jsem oprávněn učinit toto prohlášení, údaje uvedené v žádosti o podporu, v jejích přílohách a v tomto prohlášení jsou pravdivé a úplné a jsem si vědom právních následků a sankcí, které vyplývají z uvedení nepravdivých nebo neúplných údajů, a případného trestního stíhání.

Souhlasím se zpracováním a uchováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů. Tento souhlas uděluji do 31. 12. 2028.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele o vypořádání finančních závazků z jiných projektů financovaných z komunitárních programů nebo jiných fondů Evropské unie

Text čestného prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že ke dni podání žádosti nemá nevypořádané finanční závazky z jiných projektů financovaných z komunitárních programů nebo jiných fondů Evropské unie nebo z rozhodnutí Evropské komise k navrácení finančních prostředků, jímž je podpora obdržena od poskytovatele z České republiky prohlášena za protiprávní a neslučitelnou s vnitřním trhem.

Název čestného prohlášení:

Čestné prohlášení žadatele, že nesplňuje definici podniku v obtížích

Text čestného prohlášení:

Žadatel prohlašuje, že není podnikem v obtížích ve smyslu čl. 2 odst. 18 nařízení Komise (EU) č. 651/2014 ze dne 17. června 2014, kterým se v souladu s články 107 a 108 Smlouvy prohlašují určité kategorie podpory za slučitelné s vnitřním trhem, které bylo vyhlášeno v Úředním věstníku Evropské unie dne 26. června 2014 v částce L 187.

Dokumenty

Pořadí: 1

Název dokumentu: Studie proveditelnosti
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Studie proveditelnosti
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor:
KrYF2knDR00Blwfb3Ej9kQ|23880252::SP_GAMPA_22_9
_20.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 2
Název dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je
předmětem projektu
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Doklad o prokázání právních vztahů k majetku, který je
předmětem projektu
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor:
x49RDlZrQEabOJLpQ4RX0Q|23780331::vypisKN_mesto.
pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 3
Název dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně
stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní
smlouva
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Žádost o stavební povolení nebo ohlášení, případně
stavební povolení nebo souhlas s provedením ohlášeného stavebního záměru nebo veřejnoprávní
smlouva nahrazující stavební povolení
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: WtYcTLtAFEEsWQtiaUvR_w|23780362::PARDUBICE
GAMPA SP_NPM.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 4
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby - část 1
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 0CHydTU4qkyWI2I3KPd06A|23889786::PD_overena
stavebním uradem.part1.rar
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 5
Název dokumentu: Položkový rozpočet stavby
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Položkový rozpočet stavby
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: pIP6RE5erUKMH2jIGMfwWA|23890207::Rozpocet_GAM
APA_komplet.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 6
Název dokumentu: Vyjádření Řídicího výboru ITI o souladu projektového
záměru s integrovanou strategií
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: Vyjádření Řídicího výboru ITI o souladu projektového
záměru s integrovanou strategií

Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: hQSw5ByxK0W8DVUeYqk76Q|23889829::81_Vyjadreni_
RV_ITI_GAMPA.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 7
Název dokumentu: aktivita Památky - Doklady o právní subjektivitě žadatele
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Památky - Doklady o právní subjektivitě žadatele
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor:

Z9gToMR8kUGCDV1yWoSFVQ|23780478::nerelevantni_
priloha_pravni_subjektivita.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 8
Název dokumentu: aktivita Památky - Souhlasné závazné stanovisko příslušného orgánu památkové péče podle § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Památky - Souhlasné závazné stanovisko příslušného orgánu památkové péče podle § 14 zákona č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči, v platném znění.
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 8lhgE0yrkkijqUz5kAEQ3Q|23880070::0044_001.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 9
Název dokumentu: aktivita Památky - Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Číslo:
Název předdefinovaného dokumentu: aktivita Památky - Čestné prohlášení o skutečném majiteli
Druh povinné přílohy žádosti o podporu: Elektronická
Doložený soubor: ANO
Povinný: ANO
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: VZvJG2l0zUCzUqODRAgvNg|23780489::nerelevantni_pri
loha_CP_skutecny_majitel.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 17. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 10
Název dokumentu: Čestné prohlášení žadatele o souladu žádosti o podporu s projektovým záměrem projednaným ŘV ITI
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: EXxquNwB3EWI9kYN7v4z6g|23880317::0002_001.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 22. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 11
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro provedení stavby - část 1
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: osxSZB6QDk2cRnSXsJBsw|23880687::2020_06_Schvále
ná DPS ZmP_FINAL.part1.rar
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 22. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 12
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro provedení stavby - část 2
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: tPgKPAuV6k-Nw-
XiC7QT8g|23880720::2020_06_Schválená DPS ZmP_FINAL.part2.rar
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 22. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 13
Název dokumentu: Doplňující informace pro hodnocení prováděné ZS ITI
Hradecko-pardubické aglomerace
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: NbrYvulFoEWqsSKEK1aUqg|23881831::SP_doplňující
informace pro ITI_GAMPA_FINAL_22_9_20.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 22. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 14
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby - část 2
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: vBp8cco-zEqSgtHSLYbYjw|23889869::PD_overena
stavebním uradem.part2.rar
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 22. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 15
Název dokumentu: Projektová dokumentace pro vydání stavebního povolení
nebo pro ohlášení stavby - část 3
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2

Soubor: dj9DJHLpn0OnqXXYDMXJZA|23889914::PD_overena
stavebním uradem.part3.rar
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 22. 9. 2020
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 16
Název dokumentu: Oprava - Smlouva o dílo
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 090ZfRxHkUi185kAC-
ZOcw|28315372::3_SOD_CPD_GAMPA_Spol_Metrostav_CHT_komplet.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 17
Název dokumentu: Oprava - technická zpráva IO 01,02,03
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: ngCP16SV4UCYg8kotAzFBQ|28324333::D. IO 1,2,3
VaK_1_TZ.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 18
Název dokumentu: Oprava - rozpočty dle bodu 17 připomínek z 11. 3. 2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: WuSsyaGigEChj3-edUjyeQ|28324415::Rozpočty před
VŘ.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 19

Název dokumentu: Oprava - rozpočty dle bodu 18 připomínek z 11. 3. 2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: ohGxqKedd0uoaBCxL-gY6w|28324446::Rozpočty po
VŘ.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 20
Název dokumentu: Oprava - závazná stanoviska KrÚ Pk
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: xc6v03U7_kS85R_GNZoxGw|28324613::GAMPA_stanovi
ska_KRU_Pk.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 21
Název dokumentu: Oprava - DZS 06/2019 - podepsané titulní desky
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: ZI56ruhtI0mcPgVVtph_Jw|28324769::GAMPA_desky_ra
zitko.jpeg
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 22
Název dokumentu: Oprava - DPS - dokladová část
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 1qtf2FaWLkuMhO41xDeuEQ|28324848::Dokladova
cast_DPS.zip

Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 23
Název dokumentu: Oprava - stavebně historický průzkum
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: K55Nspyl60WpVPe3vEyGDw|28325039::SHP
AUTOMATICKÝCH MLÝNŮ.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 24
Název dokumentu: Oprava - komentář k vypořádání připomínek z 11. 3. 2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: LVwweSPuuUqm-8ZFdCZ3hA|28325125::vyporadani_pripominky_ITI_11_3_2021.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 25
Název dokumentu: Oprava - položkový rozpočet výdajů projektu
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: z5Mf_DQrQEC8N2ISrLYcuA|28325206::Rozpocet_Gamp
a_oprava_18_3_2021.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 26

Název dokumentu: Oprava - studie proveditelnosti - 18. 3. 2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: dN-
9iB3Y5U2zQu0OwM11PA|28325572::SP_GAMPA_oprava_18_3_21.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 27
Název dokumentu: Oprava - doplňující informace ITI - 18. 3. 2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: 9yZYuWM93EKwfMK4OZ31Yg|28325598::SP_doplňující
informace pro ITI_GAMPA_oprava_18_3_2021.pdf
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 18. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 28
Název dokumentu: Oprava 2 - rozpočty před VŘ - uzamčené
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: qPi-fclUkkG8-KaeQNNkEw|28582186::rozpocety pred
VR_uzamcene.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 23. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 29
Název dokumentu: Oprava 2 - rozpočty po VŘ - uzamčené
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: OXaXAugSy0SkfncfkGuTkW|28582214::rozpocety po
VR_uzamcene.zip
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 23. 3. 2021

Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Pořadí: 30
Název dokumentu: Oprava 2 - komentář k vypořádání připomínek z 23. 3.
2021
Doložený soubor: ANO
Povinný:
Odkaz na umístění dokumentu:
Typ přílohy: Implementační / realizační 2
Soubor: fWjFZDDFQUmLRDol2awORA|28456673::vyporadani_pri
pominky_ITI_23_3_2021.docx
Osoba, která soubor zadala do MS2014+: KVCAPVAC
Datum vložení: 24. 3. 2021
Verze dokumentu: 0001
Popis dokumentu:

Metadata konvertovaného dokumentu v systému MS2014+

Identifikátor : 28584680
Alternativní identifikátor : 2WT15XQJJ0E6CSEFXL5UOW
Revize : 3
Jméno souboru : Tisková verze žádosti 14X48UP-0003.pdf
Typ souboru : application/pdf
Velikost : 170099
Otisk : CH2Vh7ctwnbYMAK9kV6B4VYThoSYIINKFNoEXJqfDDpBgPdtMCRFylvYviG1mWM6bWA1w5j0CaAIVUzeFBbzpg==

Dokument je opatřen následujícími podpisy :

Datum podpisu : 29. 3. 2021 11:52:14
Použitý certifikát
Vystavitel : SERIALNUMBER=NTRCZ-26439395, O="První certifikační autorita, a.s.", CN=I.CA Qualified 2
CA/RSA 02/2016, C=CZ
Subjekt : SERIALNUMBER=ICA - 10442167, OU=ORS, O=Statutární město Pardubice, T=vedoucí
oddělení, C=CZ, SN=Harišová, G=Petra, CN=Ing. Petra Harišová
Platnost od : 19. 5. 2020 12:23:37
Platnost do : 19. 5. 2021 12:23:37
Sériové č. : 00B2153C
Krypt. otisk : 27BFB47CD42FEA494F686F2D78DA3721A45D6D98

Všechny uvedené podpisy jsou v okamžiku konverze k datu 29. 3. 2021 12:52:50 platné.